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Zadanie

Piotr Diugostopy jest studentem na uniwersytecie w Suburbii. Kazdego ranka Piotr wyrusza z domu na
uniwersytet. Wielu innych studentéw jedzi samochodami lub rowerami na kampus, ale Piotr woli specery,
unikajac przy tym korkéw.

Niestety, Piotr nie moze caty czas unika¢ korkéw, gdyz musi przej$¢ przez ulice w drodze na uczelnig.
Ostatnio zastanawiat sig¢ on jak zminimalizowac liczbe ulic, jakie musi przekroczy¢. Na przyktad na ponizszej
mapie ulice sa zaznaczone jako poziome i pionowe linie. Aby dotrze¢ na uczelni¢ wychodzac z domu, Piotr
musi przejs$¢ przez co najmniej dwie ulice. Nie moze przy tym przeciaé ulicy na skrzyzowaniu badz i$¢ po
ulicy, wzdtuz.
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Rysunek 1: Ulice sa pokazane jako proste linie a strzalki pokazuja mozliwe kierunki ruchu dla Piotra. Czarne
strzalki pokazuja tras¢ Piotra, ktéra przecina tylko dwie ulice. Szare strzatki pokazuja tras¢ Piotra, ktéra prze-
cina cztery ulice. Trasa pokazana strzatkami przerywanymi jest niedozwolona, gdyz przecina skrzyzowanie.
Powyzszy rysunek odpowiada przyktadowemu wejsciu dla programu.

Piotr zna potozenie wszystkich ulic w miescie, ale ma problem w opracowaniu najlepszej trasy na uni-
wersytet. Musisz napisa¢ program aby mu pomoc.



Wejscie

Wesjcie sktada si¢ z nastgpujcych po sobie opiséw miast. Kazdy opis zaczyna si¢ linig zawierajca pojedyncza
liczbe cakowitg n (1 < n < 500) — liczbe ulic w miescie. Nastepnie wystgpuje » linii, kazda zawierajaca
cztery liczby catkowite: xj, yi, x2, y2, ktére méwia, ze ulica biegnie od punktu (x1, y;) do (x2, y2). Wszystkie
ulice sa réwnolegte badZ do osi x—w badZ y—w, gdyz miasto jest zbudowane na siatce prostokatnej. Ulice
moga na siebie zachodzi¢, stjac si¢ jedna ulica. Opis miasta jest zakoficzony linig zawierajaca cztery liczby
catkowite: x;,, yp, Xy, Yy, gdzie wspétrzgdne domu Piotra to (xy,, y;,) zas wspétrzedne uniwersytetu to (x,, y,)-
Ani dom Piotra ani uniwersytet nie jest potozony na ulicy. Wszystkie ulice sg nieskoczenie waskie. Piotr
moze chodzi¢ w dowolnych kierunkach. Moduly wartoSci wszystkich wezytywanych liczb cakowitych sa
mniejsze niz 2 x 10°.
Na koficu wejscia nastgpuje wiersz zawierajacy zero.

Wyjscie

Dla kazdego opisu miasta zwrd¢ najpierw jego numer na licie opis6w, a nastgpnie minimalna liczbg ulic, jaka
Piotr musi przekroczy¢ aby doj$¢ z domu na uniwersytet.
Uzyj formatu przedstawionego w przyktadzie ponie;j.

Przykiad

Dla danych wejSciowych:
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poprawnym wynikiem jest:

City 1

Peter has to cross 2 streets
City 2

Peter has to cross 0 streets



